



ETH Zürich
Abteilung Campus Services
Campus Info
HIL D 26.5
Stefano-Franscini-Platz 5
8093 Zürich

+41 44 633 24 36 campusinfo_hil@services.ethz.ch www.ethz.ch/campusinfo

Brauchen Sie Hilfe vor Ort?

Rufen Sie uns bzw. die zentrale Nummer an: +41 44 632 11 11



Oder Sie laden die ETH-App auf Ihr Smartphone.

Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Ab Hauptbahnhof Zürich:

- Tram 11 bis «Bucheggplatz», umsteigen, mit Bus 69 bis «ETH Hönggerberg»
- Tram 14 bis «Milchbuck», umsteigen, mit Bus 69 bis «ETH Hönggerberg»

Ab Bahnhof Oerlikon-Nord mit Bus 80 bis «ETH Hönggerberg»

Ab Bahnhof Altstetten mit Bus 80 bis «ETH Hönggerberg»

Ab Bahnhof Affoltern mit Bus 37 bis «ETH Hönggerberg»

Anreise mit dem Shuttlebus «ETH eLink»

Für die Angehörigen der ETH Zürich und ihre Gäste steht der ETH eLink zur Verfügung. Diese Direktverbindung zwischen Zentrum und Hönggerberg fährt von Montag bis Freitag im 20-Minuten-Takt. Die Busse verkehren ab Haltestelle «Unterführung Polyterrasse» via «Haldenegg» (beim IFW Gebäude) in Richtung Hönggerberg, mit Ausnahme der Fahrten am frühen Morgen sowie am Abend. Diese starten und enden direkt beim Hauptbahnhof Zürich. Sie finden den Fahrplan unter ethz.ch/link.

Anreise mit dem eigenen Fahrzeug

Besucherinnen und Besucher können ihr Fahrzeug am Standort Hönggerberg in den Tiefgaragen P1 oder P2 gebührenpflichtig parken. Weitere Informationen finden Sie unter ethz.ch/parken.